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Ata da 6ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2018. 
 
 
 

Aos sete (07) dias do mês de março do ano dois mil e dezoito (2018), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal – Palácio José Correia 
Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/Nº. Centro, presentes os 
Senhores Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna – 
Presidente, José Nairton Macedo Costa – Vice-Presidente, 
Eduardo Honorato Paulo – 1.º Secretário, Alberto Pinheiro 
Roberto – 2.º Secretário, Antônio Rodrigues Roberto, Cícero 
Meneses Macedo (Líder da Bancada de Oposição), Francisco de 
Assis Borges Landim, George Fechine Tavares, Hernesto Silva 
Vasques (Líder da Bancada de Situação), Inácia Arrais de 
Alencar Silva, José Rolim Filho e Orlando Antônio Pereira. 
Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, 
o Sr. Presidente ordenou a chamada nominal dos Vereadores e havendo 
número legal, declarou aberta a reunião autorizando a leitura da Ata da 
Sessão anterior que foi aprovada com por unanimidade. EXPEDIENTE: 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 008/2018, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ ROLIM FILHO, DATADO DE 05 DE MARÇO DE 
2018, CUJA EMENTA: “DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DE CARTAZES 
NAS ESCOLAS DAS REDES PÚBLICA E PRIVADA DE EDUCAÇÃO 
DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) INFORMANDO SOBRE A 
OBRIGATORIEDADE DE MATRICULAS DE PESSOAS COM 
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA OU QUALQUER OUTRO 
TIPO DE DEFICIÊNCIA NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, PROCESSO LEGISLATIVO N° 009/2018 DE 
AUTORIA DO VEREADOR HERNESTO SILVA VASQUES, DATADO 
DE 06 DE MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA: “DISPÕE SOBRE A 
PRÁTICA DE EDUCAÇÃO FÍSICA ADAPTADA AOS ALUNOS COM 

DEFICIÊNCIA OU COM MOBILIDADE REDUZIDA NO ÂMBITO DA 
REDE MUNICIPAL DE ENSINO PÚBLICA E PRIVADA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, PROJETO DE INDICAÇÃO N° 
002/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACEDO 
COSTA, DATADO DE 07 DE MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA: 
INDICA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A 
CRIAÇÃO DOS PÓRTICOS DE ENTRADA DO MUNICÍPIO DE 
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MISSÃO VELHA(CE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” Projetos 
encaminhados as Comissões Competentes da Casa. REQUERIMENTOS 
ESCRITOS: Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofícios ao Sr. Prefeito 
Municipal, fazendo-se acompanhar de cópias para as Secretarias de 
Administração, Educação, Meio Ambiente, Trabalho e Ação Social, com as 
seguintes solicitações: Serviço de reparo e manutenção das luminárias e 
seus acessórios nas Ruas Luiz Alves de França, João José de Sá e Rua 
Cel. José Dantas localizadas na Baixa do Tinguizeiro, Conjunto Gildo 
Brandão; Serviço de reparo e manutenção na estrada de acesso ao Sítio 

Arraial do Meio ao Sítio Velame; Envio de Projeto de Lei  reestruturando o 
Plano de Cargos e Carreiras dos profissionais da Administração Pública de 
Missão Velha(CE); Reparo na rede de iluminação nas ruas do centro do 
Distrito de Jamacaru e na Vila Extrema; Envio de Projeto de Lei que 
contemple com isenção da taxa do IPTU pessoas acometidas por doenças 
de natureza grave e/ou incuráveis; Extrato de arrecadação e a 
distribuição dos tributos coletados com atividades de extração de 
recursos naturais; Relação atualizada das pessoas participantes do 
Programa Mais Infância; Envio de veículo para transporte dos alunos 
universitários que estudam no campus da Urca de Missão Velha(CE) para 
se deslocarem para os Sítios Madeira Cortada e Arraial do Meio; Cópia da 
chamada pública para aquisição de gêneros alimentícios da agricultura 
familiar e a respectiva relação dos agricultores e o montante destinado 
para aquisição dos alimentos; Ofício ao Escritório local da ENEL como 
também para a sede da empresa situada na capital do Estado solicitando 
informações sobre a falta de instalação da rede elétrica na Rua Filemon 
Lourenço, no Distrito de Jamacaru. Ver. José Divanildo de Andrade: 
Ofício de pesar aos familiares da Sra. Francisca Gabriel Farias, falecida 
recentemente no último dia 04 (quatro) de março próximo passado.  
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de Assis Borges 
Landim: Ofício a Delegacia Operacional do DER/CE no Cariri, solicitando 
o reparo de um buraco na CE-153 que liga a nossa cidade ao Distrito de 
Jamacaru, nas proximidades da ponte do Sítio Logradouro; Ofício ao 
escritório local da CAGECE solicitando o envio da análise da água 

distribuída para o consumo em nossa cidade; Ofícios de pêsames  
endereçados aos familiares do Sr. José Basílio, recentemente falecido em 
nossa cidade; Raimunda Alzenira Ramos no Sítio Logradouro e o pai da 
ex-secretária de saúde, a Sra. Key France. Ver. José Rolim Filho: Ofício 
de pesar endereçado aos familiares do Sr. Natim Gorgonha pelo 
falecimento da sua esposa; Ofício ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

mailto:camaramissaovelha@gmail.com
http://www.missaovelha.ce.leg.br/


 
 
 
 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

 

Rua Padre Cícero, s/nº. – Bairro Centro – Missão Velha – CE CEP 63200-000 
Fone/Fax: (88) 3542-1116/ E-mail: camaramissaovelha@gmail.com 

Site: www.missaovelha.ce.leg.br 

3 

solicitando a devolução da taxa de iluminação pública cobrada dos 
moradores do Sítio Camelo, pois esses serviços não lhe são 
disponibilizados.  Ver. Hernesto Vasques: Ofício ao DETRAN/CE 
solicitando intensificação da fiscalização de animais na CE-292 que liga a 
nossa cidade ao Aeroporto Regional do Cariri. Ver. Cícero Meneses: 
Ofício ao Sr. Prefeito Municipal solicitando serviço de limpeza na Praça 
José Macedo Coelho, em nossa cidade. Ver. José Nairton Macedo 
Costa: Ofício ao Chefe do Executivo Municipal solicitando reforma na 
Praça João dos Santos, localizada no Bairro Boa Vista; Ofício de pesar 

endereçado aos familiares da Dona Joaquina, falecida em recentemente 
em nossa cidade.  Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofício ao Secretário 
Municipal de Administração solicitando o seguinte: conserto e reparo das 
luminárias da Rua Maestro Gilvan Duarte, do Bairro Boa Vista; Ofício ao 
Sr. Prefeito Municipal solicitando o serviço de reparo da iluminação 
pública na Gameleira de São Sebastião bem como a recuperação da 
Praça localizada no final da Rua 11 de Julho em nossa cidade; Ofício à 
Secretaria de Educação solicitando informações acerca do não 
funcionamento das Creches localizadas no Conjunto Gildo Brandão, mais 
conhecido como Cidade de Deus e a outra no Sítio Gameleira dos 
Machados. Ver. George Fechine Tavares: Ofício ao Secretário de 
Infraestrutura cobrando serviço de reparo nas luminárias do Sítio 
Extrema em nossa zona rural; Ofício a Secretaria de Educação solicitando 
com a máxima urgência a regularização do transporte escolar nas 
seguintes localidades: Sítios Tapera, Pintado e Banco de Areia.  Ver. 
Francisco Rafael Tavares de Luna: Ofício ao Sr. Prefeito Municipal 
solicitando o redimensionamento da Rua D. Pedro II, próxima da E. E. F. 
Joaquim Gonçalves Ribeiro, no Bairro Boa Vista bem como fazer a ligação 
da Rua Expedita Rodrigues Vieira, que não tem saída, para a Rua Hosana 
Gonçalves; Ofício ao Sr. Prefeito Municipal solicitando iluminação pública 
no Bairro da Fé de nossa cidade.  Antes de passar a próxima etapa da 
Sessão Legislativa, o Sr. Presidente autorizou a Presidente do Sindicato 
dos Servidores de Missão Velha(CE), a Professora Maria Alves (Lena), a 
fazer uso da Tribuna, como foi solicitado na Sessão anterior, para trazer a 

este Poder informações sobre as negociações de reajuste dos salários dos 
servidores do nosso Município. Antes do inicio das suas considerações a 
Sra. Lena saudou a Vereadora D. Nazinha em menção a data 
comemorativa do dia internacional da mulher, que será comemorado 
amanhã. (áudio na íntegra na Sessão Legislativa da Sessão do Dia 
07 de março de 2018). No andamento dos debates, a Presidente Lena 
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informou o falecimento da Professora Risiomar Cordeiro, razão que 
motivou o pedido de suspensão dos trabalhos ora em andamento pelo 
Vereador Antonio Rodrigues Roberto em respeito à dignidade da pessoa 
falecida bem como dos seus familiares. ORDEM DO DIA: Foram 
submetidos para votação os Requerimentos Escritos e Verbais solicitados 
no Expediente, sendo que todos foram aprovados por unanimidade com 
exceção de duas solicitações advindas do Vereador Eduardo Honorato 
Paulo que obteve maioria de votos. Sem oradores e nada mais nada a 
tratar, o Sr. Presidente declarou encerrados os trabalhos desta Sessão, 

do que para constar eu, Eduardo Honorato Paulo, como 1º 
Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada 
conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 07 de março de 
2018. 
 

 
 
 

            Francisco Rafael Tavares de Luna              Eduardo Honorato Paulo 
                              Presidente                                            1º Secretário 
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